3axum ¢ onopHbIM GonTom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Kopnyc 3axuma, pblyar - yrnepogucras ctanb.
SKMMHOW KYNA4oK, MHCTPYMEHTaNbHas CTab.

WUcnonHenwe:

Kopnyc 3axxuma 3akaneHHas cralib, YepHas OKCUAHasA nineHka (BopoHeHue).
SKMMHOW KYNayoK - 3aKaneHHas crarb.

Pbluar, 3aKMMHON KyNa4yoK - YepHas OKCWAHas NneHKa (BOPOHEHMe)

YKasaHue Ha yepTexe:
T) YCTaHOBOYHbIW BMHT C LLIECTUrPAHHbIM Yriy6neHnem
S) Ynops! LapoBble

HarsaxHas
[11aHKA

s

[nuta npucnocobneqms BUHT ¢ LyanmHapmieckoii

TO/I0BKOV C LIECTUIPaHHbIM
Yry6neHuem

YCTaHOBOYHBIA BUHT
C LIECTUrPaHHbIM YriyoneHnem

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
3axum ¢ onopHbIM GonTom
Yeprexu
H K
| 1
— | !
i - -
o ﬁ@
A3 -
N = " ©
| = |
L] I
R
A
D E
P I -
Js e eH-H4 <
N L
11 |
F
S
0630p uspenmi
3a)KMMm ¢ onopHbLIM GonToM
Homep 3aka3sa A B CDEFG H J K L M N P R S T F=3AKNMHOE MomeHT
YCUIUE, H 3aTSHKKM,
Hm
K0931.02508 62 22 40 14 20314 3 2532 12 14 85 5 14 755 M8x20 M4x8 6000 15
K0931.03210 78 2550 18 254 18 37 32-40 16 175 11 7 175 95  MI0x25  M5x10 10000 30
K0931.04012 93 326021 30521 45 40-48 20 20 13 8 21 113 Mi2x30  M6x12 17000 65
K0931.04816 124 38 80 28 40627 6 4863 25 26 17 10 28 151  M16x40  M8x16 25000 130
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



